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ごみ袋 消費税増税の時に値上げ！？ 
 第 5 次行革では．「一般廃棄物（ごみ）

処理手数料の見直し」つまり、ごみ袋の価

格の見直しが実施項目に挙げられています。

今後毎年「他市の状況分析と現状把握」行

い、「消費税率改定の際に判断する」とあり

ます。なぜ、消費税増税の時に見直すので

しょうか？ 

 行革大綱には「現在の手数料、使用料等

は、消費税率８％が導入された際に消費税

分の反映を見送ったものであるため、消費

税率１０％の導入時期が確定した際は、消

費税分の反映の検討と対応の準備を早期に

行います」と述べています。 

ごみ袋の価格は「ごみ減量効果」で決められたはず 
 しかし、ごみ袋の価格に消費税を転嫁す

るのは、道理がありません。 

 日野市は「ごみ袋」を有料化する際に、

「ごみ袋の価格は、全国的に見ても、トッ

プランクに位置する高さです。この価格は、

最もごみ減量に効果的だと考えられる価格

として、設定したものです。1 世帯当たり

月500円の負担だと、負担になりすぎず、

かつ、ある程度負担に感じてもらえる額だ

と見込みました」と説明しています。 

 つまり、ごみ袋の価格は、ごみ減量効果

のみを基準として設定されたもので、消費

税とは無関係なのです。 

しかも、現在、日野市の市民一人当りご

み排出量は減少しており、その少なさは全

国トップクラスです。ごみ減量効果がでて

いるのに、値上げする必要性は全くありま

せん。 

消費税引き上げを理由に値上げをすると

したら、文字通りの便乗値上げです。 

ごみ袋の消費税増税便乗値上げは許しません！ 
 

 

 

 

 

 

日本共産党演説会 小池あきら参議員来る！ 

2 月 3日（土）午後 2時～4時 

日野市民会館大ホール 



受付期間 平成 29 年 12 月 9 日から平成 30 年 1 月 9 日まで（消印有効） 

担当部署 健康福祉部 高齢福祉課 福祉係 電話 042・514・8495 

意見の提出方法 書面にて、郵送、E メール、持参で提出してください。 

書式は問いませんが、住所、氏名または団体名、電話番号を必ず記入してください 

意見の提出先 〒191・8686  日野市神明 1 丁目 12 番地の 1  

日野市 健康福祉部高齢福祉課 福祉係 

E メール kourei_fukusi@city.hino.lg.jp 

「第 3期日野市高齢者福祉総合計画」（素案）に 

市民の意見を反映させましょう 
来年度から3か年の介護保険やその他の

高齢者施策の計画、「第 3 期日野市高齢者

福祉総合計画」（素案）がまとまり、市民の

意見募集が始まりました。 

介護保険の計画の中には、特養ホームな

どの施設整備の計画や、介護保険料の試算

も出されています。 

前回の計画案（3 年前・第２期計画）に

対する意見募集には、73 名の方から 149

件の意見が寄せられました。一番多かった

のは、「介護保険料の据え置き」「保険料抑

制をしてほしい」という意見でした。次に

多かったのは、特別養護老人ホームとか認

知症グループホーム、ショートステイの充

実など、施設の整備についての要望でした。 

こうした意見を踏まえて、保険料はさら

に、引き下げが行われました。 

ぜひ、率直な意見、要望を提出して、計

画をより良いものにしていきましょう。 

 

 ちなみに、素案では、次期介護保険料は、年額 67,528 円、基準月額 5,627 円となっ

ています。前回に比べ、年間 7,048 円、月額 587 円の大幅値上げです。 

素案は 

日野市役所 2 階高齢福祉課、日野市役所 1 階市政図書室、市内各図書館、七生支所、豊田

駅連絡所で、閲覧できます。 

 市のホームページから 「第 3 期日野市高齢者福祉総合計画（素案）」で検索を 

市の説明会に参加を 

平成 29 年 12 月 16 日（土曜）午後 2 時から午後 4 時 

（七生福祉センター） 

平成 29 年 12 月 18 日（月曜）午後 2 時から午後 4 時 

（多摩平の森ふれあい館） 

平成 29 年 12 月 20 日（水曜）午後 6 時半から午後 8 時半 

（平山季重ふれあい館） 

 


